Ypok Ne . Tema: “TematuuHe onutyBaHHA N2 9 ( pik).”

MeTa: - HaB4Ya/NbHA: KOHTPO/b 3HAHb Yy4HIB 3a Il cemecTp;

- KOPEKLjiNHa: PO3BUTOK YCHOro 3B’A3HOrO0 MOBJ/IEHHS, MNam’ATi, Noriy-
HOMO MWC/IEHHS;

- BWXOBHa: BMXOBYBAHHA YyBarn, CTapaHHOCTI, OXaMHOCTi.
Tun ypoky: YPOK KOHTPOJIIO 3HaHb Y4HIB.
O6napgHaHHA: IHTepPaKTMBHA AOLIKA; OMOPHI KapTKMU ANA NOBTOPEHHA.
Xia  ypory

I. OpraHisauiiHUh MOMEHT.

- AKWM 3apa3 ypokK?

- XTO CbOroAHi 4eprosmin?
- XTO BIiACYTHIM Ha ypou,i?
- fAIKe CbOroAHi yncno?

- AKMW 3apa3 micaub?

- AKWUK 3apa3 piK?

- AKe 3apas CcToniTTa?

AKTyanisauis onopHMX 3HaHb Y4HiB.

- 3anucatn Gopmynu: iMNynbCy Tina;

3aKOHYy 36epeXKeHHs imnynbcy Tin?

Ha3BaTM Oi3NYHI BENNYUHK, 3aNUCaHI Y
dopmyni?

Ha3BaTU OAMHULI BUMIpPOBAHHA UMX Pi3UYHUX
BEJINUYNH?



Imnynbc Tina
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3aKOH 36epeXKeHHA iMnyabCcy CUCTEeMM Tin
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dopmyna norteHuianbHOI eHeprii Tina, NigHATOro Haa 3emnelo:

E. = m-g:h

dopmyna KiHeTuuHoi eHeprii Tina, nigHATOro Hag 3emnelo:

E. = mwv?/2




3. 3aBAaHHA ANA ONUTYBAHHA:

1. AAIKy macy mae Kopabenb, AKLL,O
BiH pyxaerbca i3 wsuaKictio 30
m/c, i mae imnynbc 900000
Kr¥*m/c?

2. T[oTeHuianbHa eHepria
napawyTucrTa, maca AIKOro, pasom i3
napawytom, 95 kr, popiBHE 279300
D)K. 3HAUTU BUCOTY, Ha AKIU
3HAaX0AMBCA NapallyTUCT?

3. Y 3aKpuTii NnocygmHi 3HaXoauTbCA
ras, rTemneparypa akoro 250 °C. Nig,
Yac OXONI0AXKEHHA ra3y Moro TUCK
3miHuBca Big 6 * 10° go 2 * 10° Na.
3HaiiTM TemnepaTtypy, A0 AKOI
oxonoaunu ras?

4. I3 AKOi BMCOTM BNANO TiNO, AKLWO B
MOMEHT NaAiHHA BOHO Mano
weuakictb 100 m/c? Maca Ttina 30 Kr.

1. 3 AKOW WBUAKICTIO PYXaAETbCA
NiTaK, AKWO MOro maca AoOpiBHIOE
16 TOHM i BiH Ma€ imnynbc
320000 kr*m/c?

2. 3HaUTU WBMUAKICTD Manoi Kyni
[0 B3aeEmogaii, AKWOo nicna
AOpiBHIOBaNa 4 m/c; wWBUAKICTb
BE/IMKOI Kyni A0 B3aemogii
popisHioBana 13 m/c, a nicna
popisHioBana 8 m/c. Maca BenukKoi
Kyni 9 Kr, maca manoi Kyni 4 Kr.

3. VY uuningpi, nig nopwHem,
3HaxoauTbca ra3, o6’em axkoro 0,25 m?
i 1,5*10° Na. a3 cTUCHYAM i KOro TUCK
ctas pgopisHioBat 1* 10° MNa. 3HanTn
06em rasy nicna MAOroCTUCKaHHA.

4. AKy KiHEeTUUYHY eHeprilo MaE NiTak,
AKUN pyXaeTbca i3 wsuakictio 600
Km/roa i mae macy 45 TOH?

4. [omaluHe 3aBAAHHA.

- MOBTOPUTHU

dopmynu: iMNynbCy Tina, 3aKOHy 36eperkeHHA iMmnyabcy Tina,
KiHeTUUYHOI eHeprii Tina, noTeHUiaNbHOI eHeprii Tina.




3apaua Nel: upad, maca akoro 0,5 T, pyxasca i3 weugkictio 2 m/c. AKuin
imnynbc mas Xupao?

3apgauva Neo2: 3HaUTU WBUAKICTb BENAMKOI KyAi nicna B3aemogii, AKWoO, A0
maca manoi Kyai 5 Kr. WsuaKictb manoi Kyni go s3aemogpii 0 m/c,
nicha B3aemogii 1 m/c

3apgauya Ne3: 3HalAiTb NOTeHUianbHY eHeprilo Tina, maca Akoro, 100 Kr, Ha BMCOTI
600 m?
3apaua Ne4: AIKy KiHeTMUHY eHeprilo mae aBTOMO6iNb, AKUA pyXa€eTbeca i3

weuakictio 20 km/rog, i maca AKoOro 5 ToH ?



